
MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA 

Építési Tagozat 

 

    E M L É K E Z T E T Ő 

  a Tagozat elnökségének 2017. december 11.-i üléséről. 

 

Jelen vannak: Kapu László, Zsigmondi András, dr. Koppány Attila, Bálin Péter, Karsa Álmos, dr. Kocsis 

Júlia, Molnár Dénes, Wéber László, Tóth Péter, dr. Kiss Jenő. 

Nem jelentek meg: Babós Gyula, Harkai Balázs, Helfrich Salamon, dr. Hunyadi Mátyás, dr. Szabó Éva, 

dr. Bozsáky Dávid, dr. Andor Krisztián. 

 

A jelenlévők az alábbi témákat tárgyalták meg:  

1./ 2017. évben a Tagozat elnöksége a beérkezett Megyei Mérnök Kamarák javaslatai közül a Kardos 

Andor Díjat Lengyel Miklós okl. építőmérnöknek ítélte. Lengyel kollega kórházi kezelés miatt az Építők 

Napi ünnepségen nem tudta a díjat átvenni, az átadásra ma került sor. Az átadáson Bezzeg János 

Megyei Mérnök Kamara elnöke is jelen volt. Az elnökség a díj átadása alkalmából jó egészséget kívánt 

a díjazottnak. 

2./ Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget, hogy a FAP pályázat alapján készülő A BETON című könyvet 

célszerű lenne a jelenleg használatos teljes beton minőségre elkészíteni. Ezzel kapcsolatban 

megkezdődtek az egyeztető megbeszélések a szerző, a kiadó, valamint a MMK vezetése között. Az 

elnökség a könyv módosításával egyet ért, célszerű lenne, ha a könyv a Műegyetem oktatásába is 

bekerülne. 

3./ Kiss Jenő tájékoztatta az elnökséget, hogy a MMK Diplomadíj Pályázatot írt ki 2017 évre, a 2016-

2017. évi diplomákra építés, akusztika, geodézia területeken. A beadás 2018. január 31. 

4./ Az elnökség ezután a 2017. évi továbbképzésekről tárgyalt. Közel 3500 fő részesült képzésben csak 

a Bp. és Pest Megyei Mérnök Kamara szervezésében, ezen kívül több Megyei Kamaránál is tartottak 

képzést. Az elnökség álláspontja szerint vizsgálni, értékelni kell az FMV és ÉME regisztráltak oktatását, 

mert a hallgatók felkészültsége igen kritikus. 2018 évben a tanúsítvánnyal rendelkezők oktatására is fel 

kell készülni. 

5./ Ezek után az elnökség a Választmányi ülés anyagairól és eseményeiről tárgyalt:  

 A Választmányi ülésről Kiss Jenő tájékoztatta az ülés résztvevőit. Az ülés hangulata kiváló volt, 

részletesen beszámoltak a tagozatok és a Megyei Kamarák a munkájukról, tapasztalataikról. igen sok 

téma került felszínre, mind az ülésen, mind pedig az egyéni beszélgetéseken. Közös megállapítás volt 

a résztvevőknek a jó hangulat és a természetesség. 

 A Választmányi ülés csak részben foglalkozott a kitűzött napirendekkel több esetben volt szó, 

hogy a résztvevők írásban tegyék meg véleményüket. Nagy Gyula elnök tájékoztatatta a Választmányt 

a tagozatoknál a személyi változásokról, valamint a cselekvési programról, valamint a megalakult 

Munkacsoportokról. Az Elnök úr, tájékoztatást adott „Mit kíván a magyar mérnök?” című anyag 

tartalmáról és időpontjáról. Itt is várják a véleményeket a kiadott anyagról. 



Szántó László tájékoztatta a Választmány ülését a BFR-TSZR anyagokról és a várható továbbfolytatásról. 

A 266/2013 számú Kormány rendelet módosítása elkészült, ez az anyag elküldésre került a Miniszter 

elnökségnek. Tájékoztatást kapott a Választmány a szakmai felelősség biztosítás megkötéséről. 

Madaras Botond alelnök tájékoztatást adott az ÉMI Műszaki Irányelvek készítéséről. 

6./ Karsa Álmos beszámolt a Szabályzatok munkacsoport első üléséről, ahol megállapodtak a 

munkacsoport munkájáról, valamint a munkavégzésről, nagyon sok szabályzat van a Kamarában, de 

különböző okok miatt csak egy részével foglalkoznak, amivel nem ért egyet. A véleményét a közeli 

napokban elkészíti, és hozzászólásra, véleményezésre megküldi. Kéri, hogy az előírt határidő 

figyelembe vételével a véleményeket küldjék vissza. 

7./ Az elnökség ezek után tárgyalta a Választmány anyagait. Az elnökség abban állapodott meg, hogy 

a legközelebbi ülés előtt – 2018. január 8. - a véleményeket az elnökség tagjai elkészítik és megküldik 

valamennyi elnökségi tagnak. Így az elnökségi ülés a véleményeket meg tudja adni. Célszerű, ha 

mindenki ad véleményt, a 266-os rendelettel kapcsolatban Bálint és Molnár elnökségi tagok, a Mit 

kíván a magyar mérnök anyagra Wéber elnökségi tag, Kiss Jenő pedig a Cselekvési programra készít 

véleményeket. Az ülésen meghozott döntéseket a Kamara vezetésének megküldi. 

8./ Az elnökség ezután elfogadta 2018. I. félévben tartandó ülések időpontjait:  

 2018. január 8., február 12., március 12., április 16., május 14., június 11. Az ülések 14 órakor 

lesznek az MMK irodaépület földszint 25. sz. szobájában. 

Tisztelt Elnökség! 

Miután ebben az évben ez volt ez év utolsó elnökségi ülése, szeretném miden elnökségi tagnak 

megköszönni az éves munkáját, és egyidejűleg kívánjak Kellemes, Békés Karácsonyi Ünnepeket, 

valamint Boldog Újévet. Remélem a következő évben is sikeres tevékenységet tudunk végezni a 

Magyar Mérnöki Kamara és a mérnök társadalom érdekében. 

Budapest, 2017. december 8. 

 

Készítette: dr. Kiss Jenő 


